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1). חשבו את אורכי היתר במשולשים הבאים: 



א. 


ב.


ג.


9




4


  15



12


3


8

2). חשבו את אורך הניצבים במשולשים הבאים: 
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3). מצאו את אורך הצלע X במשולשים הנתונים, הראו את שלבי הפתרון. 
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ב. מצאו את אורך הצלע X במשולש הנתון, הראו את כל שלבי הפתרון.
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4). נתונים משולשים שווי שוקיים, חשבו את צלעות המשולשים הבאים: 











A

א. נתון: משולש שווה שוקיים ABC ∆


AB=AC



הקטע AD הוא הגובה לבסיס BC


8 ס"מ = AD


6 ס"מ = BC









C
   D   

         
חשבו את אורכי השוקיים של המשולש.


ב. נתון משולש שווה צלעות ABC. אורך הגובה במשולש הוא 11 ס"מ. 



חשבו את אורכי צלעות המשולש, סמנו את מחצית היתר X.
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ע ב ו ד ה      -  נ ע י מ ה !

